
Ãèäðîçàìîê ñîñòàâíîé
(Êëàïàí îáðàòíûé ÌÊÐÍ.304547.012 è

 òîëêàòåëü ÌÊÐÍ.304547.002

       Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ãåðìåòè÷íîãî çàïèðàíèÿ ïîëîñòåé ãèäðîöèëèíäðîâ ðàçëè÷íûõ
ýëåêòðîãèäðàâëè÷åñêèõ ñèñòåì óïðàâëåíèÿ ïîñëå ïðåêðàùåíèÿ ïîäà÷è â íèõ ðàáî÷åé
æèäêîñòè.

Ñõåìà ãèäðàâëè÷åñêàÿ ïðèíöèïèàëüíàÿ

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû ñîñòàâíûõ ÷àñòåé ãèäðîçàìêà

Òîëêàòåëü ÌÊÐÍ.304547.002 Êëàïàí îáðàòíûé ÌÊÐÍ.306577.012

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

2
Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå, ÌÏà (êÃñ/ñì ) 21(210)

2Äàâëåíèå óïðàâëåíèÿ, ÌÏà (êÃñ/ñì ) 1.3...3(13...30)

Íîìèíàëüíûé ðàñõîä, ë/ìèí. 80

Îòíîøåíèå ïëîùàäåé ïîðøíÿ òîëêàòåëÿ è ñåäëà îñíîâíîãî êëàïàíà

2
Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå, ÌÏà (êÃñ/ñì )

Îòíîøåíèå ïëîùàäåé ïîðøíÿ òîëêàòåëÿ è ñåäëà äåêîìïðåññîðà

Ïåðåòå÷êè ðàáî÷åé æèäêîñòè èç ïîëîñòè Õ â ïîëîñòü Ò ïî ïîðøíþ òîëêàòåëÿ
2ïðè äàâëåíèè óïðàâëåíèÿ 2 ÌÏà (20 êÃñ/ñì ) è âÿçêîñòè ðàáî÷åé æèäêîñòè

2 3
15...25 ìì /ñ, íå áîëåå, ñì /ìèí.

Îòíîøåíèå ïëîùàäåé ïîðøíÿ òîëêàòåëÿ è ñåäëà îñíîâíîãî êëàïàíà

Ïåðåòå÷êè ðàáî÷åé æèäêîñòè èç ïîëîñòè Â â ïîëîñòü Ð ïî çàïèðàþùèì
2

ýëåìåíòàì êëàïàíîâ ïðè äàâëåíèè óïðàâëåíèÿ 2 ÌÏà (20 êÃñ/ñì ) è âÿçêîñòè
 2 3
ðàáî÷åé æèäêîñòè 15...25 ìì /ñ, íå áîëåå, ñì /ìèí.

Çàâèñèìîñòü èçìåíåíèÿ ïåðåïàäà äàâëåíèÿ ìåæäó ñèëîâûìè ïîëîñòÿìè
2îò ðàñõîäà ðàáî÷åé æèäêîñòè ïðè âÿçêîñòè ðàáî÷åé æèäêîñòè 15...25 ìì /ñ.

1:2.1

1:16

12

1

Ðèñ. 1, 2



Ðàñõîäíî-ïåðåïàäíàÿ õàðàêòåðèñòèêà
DÐ =f(Q)Â-Ð

Ðàñõîäíî-ïåðåïàäíàÿ õàðàêòåðèñòèêà
DÐ =f(Q)Ð-Â

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè

0 0
1. Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû...................................................îò-40 Ñ äî +40 Ñ;

0  0
2. Òåìïåðàòóðà ðàáî÷åé æèäêîñòè......................................................îò-40 Ñäî +80 Ñ;
3. Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà............................................................(45...80)%;
4. Âèáðàöèîííûå íàãðóçêè ñ ÷àñòîòîé 50Ãö è óñêîðåíèåì 5g;
5. Óäàðíûå íàãðóçêè ìíîãîêðàòíîãî äåéñòâèÿ ñ ïèêîâûì óäàðíûì óñêîðåíèåì 10g;
6. Ðàáî÷àÿ æèäêîñòü: ìèíåðàëüíîå ìàñëî ëþáîé ìàðêè. 

Ïðèìåð óñòàíîâêè ãèäðîçàìêà â êîðïóñå

Ïðèìåð ïîñàäî÷íîãî ìåñòà ïîä ãèäðîçàìîê

Íåóêàçàííûå ïðåäåëüíûå îòêëîíåíèÿ ðàçìåðîâ:
Í14, h14, ±IT14/2.

Ðåêîìåíäàöèè ïîòðåáèòåëþ

           Ãèäðîçàìîê ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü ìåæäó ãèäðîðàñïðåäåëèòåëåì è 
ãèäðîöèëèíäðîì. Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ ïîëíîãî îòêðûòèÿ îñíîâíîãî îáðàòíîãî êëàïàíà 
ãèäðîçàìêà äëÿ ïðîõîæäåíèÿ ïîòîêà ðàáî÷åé æèäêîñòè èç ïîëîñòè Â â ïîëîñòü Ð 
íåîáõîäèìî, ÷òîáû äàâëåíèå óïðàâëåíèÿ â ïîëîñòü Õ ïîäàâàëîñü ðàíüøå íà 1ñ 
îòêðûòèÿ çîëîòíèêà ãèäðîðàñïðåäåëèòåëÿ.

ÎÑÒ3-5012-80

ÎÑÒ Â38.052-80



2Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå, ÌÏà (êÃñ/ñì ) 24(240)
2

Äàâëåíèå óïðàâëåíèÿ, ÌÏà (êÃñ/ñì ) 1.3...3(13...30)

Íîìèíàëüíûé ðàñõîä, ë/ìèí. 80

Îòíîøåíèå ïëîùàäåé ïîðøíÿ òîëêàòåëÿ è ñåäëà îñíîâíîãî êëàïàíà

2Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå, ÌÏà (êÃñ/ñì )

Îòíîøåíèå ïëîùàäåé ïîðøíÿ òîëêàòåëÿ è ñåäëà äåêîìïðåññîðà

Ïåðåòå÷êè ðàáî÷åé æèäêîñòè èç ïîëîñòè Õ â ïîëîñòü Ò ïî ïîðøíþ òîëêàòåëÿ
2

ïðè äàâëåíèè óïðàâëåíèÿ 2 ÌÏà (20 êÃñ/ñì ) è âÿçêîñòè ðàáî÷åé æèäêîñòè
2 315...25 ìì /ñ, íå áîëåå, ñì /ìèí.

Îòíîøåíèå ïëîùàäåé ïîðøíÿ òîëêàòåëÿ è ñåäëà îñíîâíîãî êëàïàíà

Ïåðåòå÷êè ðàáî÷åé æèäêîñòè èç ïîëîñòè Â â ïîëîñòü Ð ïî çàïèðàþùèì
2ýëåìåíòàì êëàïàíîâ ïðè äàâëåíèè óïðàâëåíèÿ 2 ÌÏà (20 êÃñ/ñì ) è âÿçêîñòè

 2 3
ðàáî÷åé æèäêîñòè 15...25 ìì /ñ, íå áîëåå, ñì /ìèí.

Çàâèñèìîñòü èçìåíåíèÿ ïåðåïàäà äàâëåíèÿ ìåæäó ñèëîâûìè ïîëîñòÿìè
2

îò ðàñõîäà ðàáî÷åé æèäêîñòè ïðè âÿçêîñòè ðàáî÷åé æèäêîñòè 15...25 ìì /ñ.

1:3.5

1:25

12

1

Ðèñ. 1, 2

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Êîíñòðóêöèÿ è ðàçìåðû îòâ. Â, Ð, Õ, Ò ïî ÃÎÑÒ 19529-74
Ââåðòíàÿ ÷àñòü øòóöåðîâ äîëæíà ñîîòâåòñòâîâàòü ÃÎÑÒ 19530-74.
Óïëîòíåíèå øòóöåðîâ ïî ÃÎÑÒ 19528-74.

Ñõåìà ãèäðàâëè÷åñêàÿ
ïðèíöèïèàëüíàÿ

Óñòðîéñòâî, ãàáàðèòíûå è ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû ãèäðîçàìêà

Ãèäðîçàìîê   ÌÊÐÍ.306149.001

       Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ãåðìåòè÷íîãî çàïèðàíèÿ ïîëîñòåé ãèäðîöèëèíäðîâ ðàçëè÷íûõ
ýëåêòðîãèäðàâëè÷åñêèõ ñèñòåì óïðàâëåíèÿ ïîñëå ïðåêðàùåíèÿ ïîäà÷è â íèõ ðàáî÷åé
æèäêîñòè è îãðàíè÷åíèÿ äàâëåíèÿ â ïîëîñòÿõ ãèäðîöèëèíäðîâ.



Ðàñõîäíî-ïåðåïàäíàÿ õàðàêòåðèñòèêà
DÐ =f(Q)Â-Ð

Ðàñõîäíî-ïåðåïàäíàÿ õàðàêòåðèñòèêà
DÐ =f(Q)Ð-Â

Ðàñõîäíî-ïåðåïàäíàÿ õàðàêòåðèñòèêà
DÐ=f(Q) ïðåäîõðàíèòåëüíîãî êëàïàíà

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè

0 0
1. Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû...................................................îò-40 Ñ äî +40 Ñ;

0  02. Òåìïåðàòóðà ðàáî÷åé æèäêîñòè......................................................îò-40 Ñäî +80 Ñ;
3. Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà............................................................(45...80)% 

0ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåé ñðåäû (+15...+35) Ñ;
4. Âèáðàöèîííûå íàãðóçêè ñ ÷àñòîòîé 50Ãö è óñêîðåíèåì 5g;
5. Óäàðíûå íàãðóçêè ìíîãîêðàòíîãî äåéñòâèÿ ñ ïèêîâûì óäàðíûì óñêîðåíèåì 10g c 
äëèòåëüíîñòüþ èìïóëüñà (5...20) ìñ;
6. Ðàáî÷àÿ æèäêîñòü: ìèíåðàëüíîå ìàñëî ëþáîé ìàðêè. 

Ðåêîìåíäàöèè ïîòðåáèòåëþ

           Ãèäðîçàìîê ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü ìåæäó ãèäðîðàñïðåäåëèòåëåì è 
ãèäðîöèëèíäðîì. Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ ïîëíîãî îòêðûòèÿ îñíîâíîãî îáðàòíîãî êëàïàíà 
ãèäðîçàìêà äëÿ ïðîõîæäåíèÿ ïîòîêà ðàáî÷åé æèäêîñòè èç ïîëîñòè Â â ïîëîñòü Ð 
íåîáõîäèìî, ÷òîáû äàâëåíèå óïðàâëåíèÿ â ïîëîñòü Õ ïîäàâàëîñü ðàíüøå íà 1ñ 
îòêðûòèÿ çîëîòíèêà ãèäðîðàñïðåäåëèòåëÿ.



Ãèäðîçàìêè ÌÊÐÍ.304266.005, ÌÊÐÍ.304266.005-01, ÌÊÐÍ.304266.005-02

Ãèäðîçàìêè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ çàïèðàíèÿ ïîëîñòåé ãèäðîöèëèíäðîâ ïîñëå ïðåêðàùåíèÿ 
ïîäà÷è ðàáî÷åé æèäêîñòè îò íàñîñà èëè äðóãîãî èñòî÷íèêà äàâëåíèÿ â ãèäðîñèñòåìàõ ðàçëè÷íîãî 
âèäà ìàøèí, ñòàíêîâ, ïðîìûøëåííûõ ðîáîòîâ è äðóãîãî òåõíîëîãè÷åñêîãî îáîðóäîâàíèÿ.
Ìàêñèìàëüíîå äàâëåíèå ðàáî÷åé æèäêîñòè - Ðmax = 32 ÌÏà.
Íîìèíàëüíûé ðàñõîä ðàáî÷åé æèäêîñòè - Qíîì = 40 ë/ìèí.
Ñîîòíîøåíèå ðàáî÷èõ ïëîùàäåé ïîðøíÿ è âñïîìîãàòåëüíîãî êëàïàíà - 1:9
Âèä êëèìàòè÷åñêîãî èñïîëíåíèÿ è êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ ÓÕË1 ïî ÃÎÑÒ 15150-69.

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:
0 0

!òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû îò - 40 Ñ äî + 50 Ñ;
!îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà äî 98% ïðè òåìïåðàòóðå äî +35Ñ;

2!âèáðàöèÿ â äèàïàçîíå ÷àñòîò îò 10 äî 120 Ãö ñ óñêîðåíèåì äî 40 ì/ñ ;
2!ìíîãîêðàòíûå óäàðû ñ óñêîðåíèåì äî 50 ì/ñ  è äëèòåëüíîñòüþ èìïóëüñà 5-20 ìñ.

Óñëîâíîå ãðàôè÷åñêîå îáîçíà÷åíèÿ ãèäðîçàìêîâ

ÌÊÐÍ.304266.005                              ÌÊÐÍ.304266.005-01                            ÌÊÐÍ.304266.005-02

Ñòàòè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà ãèäðîçàìêîâ dp = Q(f)
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Ãàáàðèòíûé ÷åðòåæ ãèäðîçàìêîâ ÌÊÐÍ.304266.005,
ÌÊÐÍ.304266.005-01, ÌÊÐÍ.304266.005-02
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,9



Ãèäðîçàìîê ââåðòíîé ÌÊÐÍ.304266.004

       Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ãåðìåòè÷íîãî çàïèðàíèÿ ïîëîñòåé ãèäðîöèëèíäðîâ ïîñëå 
ïðåêðàùåíèÿ ïîäà÷è â íèõ ðàáî÷åé æèäêîñòè.

Ñõåìà ãèäðàâëè÷åñêàÿ ïðèíöèïèàëüíàÿ ãèäðîçàìêà

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû ãèäðîçàìêà

Ðèñ.1,2

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

2
Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå, ÌÏà (êÃñ/ñì ) 28(280)

Íîìèíàëüíûé ðàñõîä, ë/ìèí.

Îòíîøåíèå ïëîùàäåé îáðàòíîãî êëàïàíà è ïîðøíÿ òîëêàòåëÿ

2
Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå, ÌÏà (êÃñ/ñì )

Ïåðåòå÷êè ðàáî÷åé æèäêîñòè èç ïîëîñòè Á â ïîëîñòü Â ïðè äàâëåíèè â  
2ïîëîñòè Á 12.5  ÌÏà (125  êÃñ/ñì ) è âÿçêîñòè ðàáî÷åé æèäêîñòè-0.5 -5

322...25 ñÑò, íå áîëåå, ñì /ìèí.

Ïåðåòå÷êè ðàáî÷åé æèäêîñòè èç ïîëîñòè À â ïîëîñòü Á ïðè äàâëåíèè â
 2Ïîëîñòè À 0.2±0.05ÌÏà (2±0.5êÃñ/ñì ) è âÿçêîñòè ðàáî÷åé æèäêîñòè
 3 22...25 ñÑò, íå áîëåå, ñì /ìèí.

1:3.4

1000
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Çàâèñèìîñòü èçìåíåíèÿ ïåðåïàäà äàâëåíèÿ ìåæäó ñèëîâûìè ïîëîñòÿìè
îò ðàñõîäà ðàáî÷åé æèäêîñòè (ìàñëî ãèäðàâëè÷åñêîå ÂÌÃ3 ÒÓ38.101479-85)



Ðàñõîäíî-ïåðåïàäíàÿ õàðàêòåðèñòèêà
DÐ =f(Q) ïðè âÿçêîñòè ðàáî÷åé Á-À

æèäêîñòè 22...25 ñÑò

Ðàñõîäíî-ïåðåïàäíàÿ õàðàêòåðèñòèêà
DÐ =f(Q) ïðè âÿçêîñòè ðàáî÷åé À-Á

æèäêîñòè 22...25 ñÑò

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè

0 01. Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû...................................................îò-40 Ñ äî +40 Ñ;
0  0

2. Òåìïåðàòóðà ðàáî÷åé æèäêîñòè......................................................îò-40 Ñäî +80 Ñ;
3. Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà............................................................(45...80)% 

0ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåé ñðåäû (+15...+35) Ñ;
4. Âèáðàöèîííûå íàãðóçêè ñ ÷àñòîòîé 50Ãö è óñêîðåíèåì 5g;
5. Óäàðíûå íàãðóçêè ìíîãîêðàòíîãî äåéñòâèÿ ñ ïèêîâûì óäàðíûì óñêîðåíèåì 10gl;
6. Ðàáî÷àÿ æèäêîñòü:  ìàñëî ãèäðàâëè÷åñêîå ÂÌÃ3 ÒÓ38.101479-85. 
Äîïóñêàåòñÿ ðàáîòà ãèäðîçàìêà íà äðóãèõ ìèíåðàëüíûõ ìàñëàõ, èìåþùèõ 
àíàëîãè÷íóþ âÿçêîñòü.
7. ×èñòîòà ðàáî÷åé æèäêîñòè íå õóæå 12 êëàññà ïî ÃÎÑÒ 17216-71.
Ðåêîìåíäóåìàÿ òîíêîñòü ôèëüòðàöèè ðàáî÷åé æèäêîñòè íå áîëåå 25 ìêì.

Ýñêèç ïîñàäî÷íîãî ìåñòà óñòàíîâêè ãèäðîçàìêà

Ïðèìåð èñïîëüçîâàíèÿ ãèäðîçàìêà äëÿ
óïðàâëåíèÿ öèëèíäðàìè àóòðèãåðîâ.

Íåóêàçàííûå ïðåäåëüíûå îòêëîíåíèÿ ðàçìåðîâ: Í14, h14, IT±14/2



    Ãèäðîçàìîê ÊÅÒÁ.306563.002 ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ãåðìåòè÷íîãî çàïèðàíèÿ ïîëîñòåé
 ãèäðîöèëèíäðîâ ïîñëå ïðåêðàùåíèÿ ïîäà÷è ðàáî÷åé æèäêîñòè îò íàñîñà èëè äðóãîãî
 èñòî÷íèêà äàâëåíèÿ.      

1. Óñëîâíûé ïðîõîä ...................................................................................................................... 12
    2. Äàâëåíèå ðàáî÷åé æèäêîñòè ÌÏà 

-íîìèíàëüíûé........................................................................................................................  16
-ìàêñèìàëüíûé....................................................................................................................... 24

    3. Ðàñõîä ðàáî÷åé æèäêîñòè ë/ìèí 
-íîìèíàëüíîå ........................................................................................................................  40
-ìàêñèìàëüíîå...................................................................................................................... 100

    4. Ïåðåïàä äàâëåíèÿ ïðè íîìèíàëüíîì ðàñõîäå ÷åðåç êëàïàí ÌÏà íå áîëåå ..................... 0,5
0  0      5. Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû .................................................................. îò -50 Ñ äî +50 Ñ   

    6. Ìàññà êã.....................................................................................................................................1,7 

Ãèäðîçàìîê ÊÅÒÁ.306563.002

Óñëîâíîå ãðàôè÷åñêîå îáîçíà÷åíèå

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè



Ãèäðîçàìîê ÁÊ2.954.070

             Ãèäðîçàìîê ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïðîïóñêàíèÿ ïðÿìîãî è îáðàòíîãî ïîòîêà ðàáî÷åé 
æèäêîñòè â ãèäðîñèñòåìå ïðè íàëè÷èè óïðàâëÿþùåãî âîçäåéñòâèÿ è çàïèðàíèÿ ïîòîêà â 
îáðàòíîì íàïðàâëåíèè ïðè îòñóòñòâèè óïðàâëÿþùåãî âîçäåéñòâèÿ.

Ñõåìà ãèäðàâëè÷åñêàÿ ïðèíöèïèàëüíàÿ

Óñòðîéñòâî, ãàáàðèòíûå è ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû



ÁÊ2.954.070

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè

0 0
1. Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû............................................................... îò -50 Ñ äî + 60 Ñ.

0 02. Òåìïåðàòóðà ðàáî÷åé æèäêîñòè    ..............................................................îò -50 Ñ äî + 90 Ñ.
0

3. Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà...................................... äî 98% ïðè òåìïåðàòóðå äî +35 Ñ.
4. Âèáðàöèîííûå íàãðóçêè â äèàïàçîíå ÷àñòîò............... îò 10 äî 120 ÃÖ ñ óñêîðåíèåì äî 6 g.
5. Óäàðíûå íàãðóçêè ìíîãîêðàòíîãî äåéñòâèÿ ñ óñêîðåíèåì äî 10g, äëèòåëüíîñòüþ èìïóëüñà 
30 - 70 ìñ.
6. Ðàáî÷àÿ æèäêîñòü: ìàñëî ÌÃÅ-10À ÎÑÒ 38.01281-82

  

1. Óñëîâíûé ïðîõîä, ìì

22. Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâàëåíèå, ÌÏà (êãñ/ñì )

3. Íîìèíàëüíûé ðàñõîä ðàáî÷åé æèäêîñòè, ë/ìèí

24. Ìàêñèìàëüíîå äàâëåíèå äðåíàæà ÌÏà (êãñ/ñì )

5. Îòíîøåíèå ïëîùàäåé ïîðøíÿ òîëêàòåëÿ è ñåäëà îáðàòíîãî êëàïàíà

6. Ìàêñèìàëüíûå âíóòðåííèå ïåðåòå÷êè ìåæäó ïîëîñòÿìè ïðè âÿçêîñòè 
2 3

ðàáî÷åé æèäêîñòè 15...25 ìì /ñ, ñì /ìèí ìåæäó ïîëîñòÿìè:
2 2- Ð è À  ïðè äàâëåíèè 1 ÌÏà (10 êã ñ/ñì ) è 23 ÌÏà (230 êã/ñì )

2 2
- À è L  ïðè äàâëåíèè 1 ÌÏà (10 êã ñ/ñì ) è 23 ÌÏà (230 êã/ñì )

2 2- Ó è L  ïðè äàâëåíèè 1 ÌÏà (10 êã ñ/ñì ) è 23 ÌÏà (230 êã/ñì )
2 2

- L è Ó  ïðè äàâëåíèè 1 ÌÏà (10 êã ñ/ñì ) è 23 ÌÏà (230 êã/ñì )

7. Ïîòåðè äàâëåíèÿ ïðè íîìèíàëüíîì ðàñõîäå ðàáî÷åé æèäêîñòè èç 
2

ïîëîñòè Ð â ïîëîñòü À, ÌÏà (êãñ/ñì )  

8. Íàçíà÷åííûé ðåñóðñ, öèêëîâ

9. Ìàññà, êã, íå áîëåå

Çíà÷åíèÿ

10

23 (230)

20

0,16 (1,6)

1:4.84

3
3
1

1.5

0,2 (2)

20 000

2,1

 Ïàðàìåòðû Çíà÷åíèÿ

10

23 (230)

20

0,16 (1,6)

1:4.84

3
3
1

1.5

0,2 (2)

20 000

2,1

 Ïàðàìåòðû Çíà÷åíèÿ

10

23 (230)

20

0,16 (1,6)

1:4.84

3
3
1

1.5

0,2 (2)

20 000

2,1

 Ïàðàìåòðû Çíà÷åíèÿ

10

23 (230)

20

0,16 (1,6)

1:4.84

3
3
1

1.5

0,2 (2)

20 000

2,1

 Ïàðàìåòðû



Ãèäðîçàìîê ÁÊ2.505.332

             Ãèäðîçàìîê ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óïðàâëåíèÿ ïîòîêîì ðàáî÷åé æèäêîñòè â 
ãèäðîñèñòåìàõ

Ñõåìà ãèäðàâëè÷åñêàÿ ïðèíöèïèàëüíàÿ

Óñòðîéñòâî è ãàáàðèòíûå ðàçìåðû ãèäðîçàìêà

Ðàñõîäíî-ïåðåïàäíûå õàðàêòåðèñòèêè



Ïðèìåð óñòàíîâêè ãèäðîçàìêà â êîðïóñå

Ïðèìåð ïîñàäî÷íîãî ìåñòà ïîä ãèäðîçàìîê



ÁÊ2.505.332

Òåõíè÷åñêèå òðåáîâàíèÿ

Ïàðàìåòðû                      

1. Óñëîâíûé ïðîõîä, ìì

22. Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå, ÌÏà (êãñ/ñì )

3. Íîìèíàëüíûé ðàñõîä ðàáî÷åé æèäêîñòè, ë/ìèí

4. Îòíîøåíèå ïëîùàäåé ïîðøíÿ òîëêàòåëÿ è ñåäëà îáðàòíîãî êëàïàíà

5. Ìàêñèìàëüíûå âíóòðåííèå ïåðåòå÷êè ìåæäó ïîëîñòÿìè ïðè âÿçêîñòè 
2 3ðàáî÷åé æèäêîñòè 15...25 ìì /ñ, ñì /ìèí ìåæäó ïîëîñòÿìè:

à)” À” -” Ð” 
2

- ïðè äàâëåíèè 1 ÌÏà (10 êã ñ/ñì )
2- ïðè äàâëåíèè 32 ÌÏà (320 êã/ñì )

á)”Ð”-”Ó”
2- ïðè äàâëåíèè 1 ÌÏà (10 êãñ/ñì )

2- ïðè äàâëåíèè 32 ÌÏà (320 êã/ñì )

6. Çàâèñèìîñòü èçìåíåíèÿ ïåðåïàäà äàâëåíèé ìåæäó ñèëîâûìè 
ïîëîñòÿìè îò ðàñõîäà ðàáî÷åé æèäêîñòè ïðè âÿçêîñòè ðàáî÷åé 

2Æèäêîñòè 15...25 ìì /ñ

7. Íàçíà÷åííûé ðåñóðñ, öèêëîâ

9. Ìàññà, êã, íå áîëåå

Çíà÷åíèÿ

10

32 (320)

25

1:4.84

0,15
0,15

1,0
1,5

Ðèñ.1

50 000

0,55

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè

0 01. Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû............................................................... îò  -50 Ñ äî + 60 Ñ.
0 0

2. Òåìïåðàòóðà ðàáî÷åé æèäêîñòè .................................................................îò -50 Ñ äî + 60 Ñ.
03. Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà...................................... äî 98% ïðè òåìïåðàòóðå äî +35 Ñ.

4. Âèáðàöèîííûå íàãðóçêè â äèàïàçîíå ÷àñòîò............... îò 10 äî 120 ÃÖ ñ óñêîðåíèåì äî 6 g.
5. Óäàðíûå íàãðóçêè ìíîãîêðàòíîãî äåéñòâèÿ ñ óñêîðåíèåì äî 35g, äëèòåëüíîñòüþ èìïóëüñà 
1 -10 ìñ.
6. Ðàáî÷àÿ æèäêîñòü: ìàñëî ÌÃÅ-10À ÎÑÒ 38.01281-82



Ãèäðîçàìîê ÁÊ2.505.212

             Ãèäðîçàìîê ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óïðàâëåíèÿ ïîòîêîì ðàáî÷åé æèäêîñòè ñ ïîìîùüþ 
äàâëåíèÿ, ïîäàâàåìîãî â ïîëîñòü óïðàâëåíèÿ.

Ñõåìà ãèäðàâëè÷åñêàÿ ïðèíöèïèàëüíàÿ

Óñòðîéñòâî, ãàáàðèòíûå è ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû



Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Îòíîøåíèå ïëîùàäè ïîðøíÿ òîëêàòåëÿ è ñåäëà îáðàòíîãî êëàïàíà

Íàçíà÷åííûé ðåñóðñ, öèêëîâ

Ìàêñèìàëüíûå âíóòðåííèå ïåðåòå÷êè ïðè äàâëåíèÿõ 0.1 ÌÏà 
2 2(1 êãñ/ñì ) è 32 ÌÏà (320 êãñ/ñì ) è âÿçêîñòè ðàáî÷åé æèäêîñòè

2 3
15...25 ìì /ñ ìåæäó ïîëîñòÿìè, ñì /ìèí:
- Ð è À
- À è L
- Ó è L

Çàâèñèìîñòü èçìåíåíèÿ ïåðåïàäà äàâëåíèÿ ìåæäó ñèëîâûìè
2ïîëîñòÿìè îò ðàñõîäà ïðè âÿçêîñòè ðàáî÷åé æèäêîñòè 15...25 ìì /ñ

Ìàññà, êã, íå áîëåå

12

32 (320)

40

4.3

0.25
0.25

5

5000

Ðèñ.1

3.4

Çíà÷åíèÿ Ïàðàìåòðû Çíà÷åíèÿ Ïàðàìåòðû

Óñëîâíûé ïðîõîä, ìì

2
Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå, ÌÏà (êãñ/ñì ) 

Íîìèíàëüíûé ðàñõîä ðàáî÷åé æèäêîñòè, ë/ìèí

Ðàñõîäíî-ïåðåïàäíûå õàðàêòåðèñòèêè

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè

0 0
1. Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû............................................................... îò -40 Ñ äî + 50 Ñ.

0 02. Òåìïåðàòóðà ðàáî÷åé æèäêîñòè ..................................................................îò -40 Ñ äî + 70 Ñ
0ñ êðàòêîâðåìåííûì ïîâûøåíèåì äî +90 Ñ.

0
3. Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà......................................95-98%ïðè òåìïåðàòóðå äî +35 Ñ.

04. Ïðåáûâàíèå â íåðàáîòàþùåì ñîñòîÿíèè ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåé ñðåäû -60 Ñ.
5. Óäàðíûå íàãðóçêè ñ ÷àñòîòîé 80-100 óäàðîâ â ìèíóòó è óñêîðåíèåì 8g.
6. Ðàáî÷àÿ æèäêîñòü: ìàñëî ÌÃÅ-10À ÎÑÒ 38.01281-82

Ðåêîìåíäàöèè ïîòðåáèòåëþ

     Äëÿ óïëîòíåíèÿ êàíàëîâ ðàñïðåäåëèòåëÿ èñïîëüçóþòñÿ ñïåöèàëüíûå óïëîòíèòåëüíûå êîëüöà ñ 
òàðåëü÷àòûìè ïðóæèíàìè (ÐÓÒû) ÁÊ6.473.005-14, ÁÊ6.473.005-15.
     Ïðèâàëî÷íàÿ ïîâåðõíîñòü ñîïðÿãàåìîãî ïðèáîðà äîëæíà èìåòü øåðîõîâàòîñòü 1.6 è äîïóñê 
ïëîñêîñòíîñòè 0.05 ìì. Âûïóêëîñòü íå äîïóñêàåòñÿ.
     Äèàìåòðû ïîäâîäÿùèõ êàíàëîâ “Ð” è “À” íå äîëæíû ïðåâûøàòü 12.5, à êàíàëîâ “Ó” è “L” -6.3 
ìì.
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